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	Menim, da enakovredno obravnavanje ljudi neglede na spol, spolno •	
usmerjenost, veroizpoved, nacionalno, etično ali rasno pripadnost 
je temelj. Vizijo vidim v sožitju in izpolnitvi potenciala človeštva.

	Odnos “razvitejšega” dela sveta do priseljencev oz. ljudi, ki prihajajo iz “manj •	
razvitih” držav je velikokrat zelo neprijazen. Z istim Izzivom se  srečuje Evropo kot 
tudi Slovenija. Pri migracijah gre ali za asimilacijo priseljencev novemu okolju ali za 
enakopravno integracijo v širšo družbo. Migracija je tako priložnost kot tudi problem.

	Si delček istega sveta in ne moreš prezreti problematike in izzivov •	
migracije, kršenju človekovih pravic, množičnim valom beguncev.

	V Evropi ne bi smelo biti oseb brez državljanstva in beguncev ob prestopu •	
meje ne smemo kaznovati, temveč je naloga držav, da jim pomagajo.

	V Sloveniji ločimo dve skupini beguncev, ki se med sabo bistveno razlikujeta. •	
Eno skupino predstavljajo begunci iz nekdanje Jugoslavije, ki so v Sloveniji živeli 
na podlagi Zakona o začasnem zatočišču, drugo pa begunci po Zakonu o azilu.

	Ko slišimo za besedo begunci po navadi pomislimo na pregnane ljudi iz Afrike, ki bežijo •	
iz ene države v drugo zaradi meddržavnih spopadov ali državljanskih vojn. Pred 15 leti 
smo tudi v Sloveniji imeli val beguncev, ki so pribežali sem zaradi vojne na tleh nekdanje 
Jugoslavije. Če pa pogledamo še nekaj desetletij nazaj v zgodovino pa ugotovimo, da 
je vihra prve in druge svetovne vojne tudi med Slovenci povzročila veliko beguncev.

	Danes vsi potujemo in smo zelo mobilni. Marsikdo pa je prisiljen iti na pot, da •	
bi pobegnili pred represijo in drugimi nepravičnostmi. Nekateri tako rešujejo 
svoja življenja. Pomembno, da sprejmemo begunce in jim nudimo zaščito.

	Resnični begunci potrebujejo zaščito. Izogibati se moramo kakršnim •	
koli nagnjenjem k rasizmu, ksenofobiji ali izključitvi iz družbe.

	Begunci niso nujno kriminalci. So ljudje, ki iščejo zatočišče, da bi rešili sebe in •	
svoje družine. Živimo v svetu, kjer sta takšni plemenitost in solidarnost možni. In 
prav zato je tako pomembno, da sedaj gradimo Evropo, ki ne izključuje ostalega 
sveta, temveč se z njim povezuje in ponuja pomoč tistim, ki jo zares potrebujejo.

	Menim, da moramo misliti na tiste, ki so ogroženi in jim dati priložnost za nov začetek.•	


